Activité 1 automatisme

Fonctionnement de la
barriere de parking

Corrige



Fonctionnement d'une barriere de parking prive

Conditions initiales :

- La barriere est fermée
- La feu est au rouge
- La voie de circulation est libre

| a voiture arrive et s'arréte a la borne

_e conducteur presente son badge a la borne

_a barriéere s'ouvre et s‘immobilise a la verticale

_e feu passe au vert

| a voiture déemarre

_a voiture franchit la barriere optique

_e feu passe au rouge

| a barriere se referme et s'immobilise a I'horizontale
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